 TAGUBILIN SA MGA ESTUDYANTE

Minamahal naming mga estudyante,

Ang Prinsipal at Asosasyon ng mga Guro ay maligaya tinatanggap ka sa paaralan at binabati kayo ng isang malikhain at mahusay na taon.

Kami,bilang guro, ay handang ibigay sa inyo ang aming kaalaman at pagmamahal at nag-aalok sa inyong lahat ng mga posibleng tulong para kayo ay umangkop-lalo na ang ang mga estudyante ng unang baitang- mas madali sa paaralan. Hinihiling namin sa inyo na maging magpahalaga sa sarili, masipag, hindi pabago-bago at responsable, determinado na mabuhay ng may mabuting kalooban at tiwala sa bagong komunidad ng eskwelahan sa iyong mga kaklase at guro. Sa partikular, nais naming bigyan diin ang mga sumusunod:

Magsisimula ang aralin ng 7:30. kailangan pumasok ka ng maaga sa eskwelahan, para sa pagtunog ng kampana ay handa ka ng pumasok sa ranggo ng walang pagkaantala. Kung sakali ikaw ay mahuli sa pagdating sa eskwelahan, agad kang pupunta sa silid-aralan.

Sa oras ng pahinga, walang mag-aaral na pinpayagang manatili sa silid-aralan. Sa pahinga at sa mga oras na bakante ay mag-ingat. Huwag gambalain ang iba at huwag ilagay ang iyong sarili at iyong kamag-aral sa panganib.

Dapat mong bigyan pansin ang regular na pagdalo sa iyong klase upang hindi mailagay ang iyong sarili sa hindi kanais nais na posisyon na hindi ka maaaring pumunta sa araw ng iyong pagsusulit sa Hunyo o manatiling walang pag-unlad dahil sa pagliban.

Ang mga kaugnay na regulasyon ng  Kagawaran ng Edukasyon at Kultura ay ang mga sumusunod:

«ang mga estudyante na lumiban at kinakailangan ng bumalik sa paaralan at sa anumang kaso hindi lalagpas ng 5 araw para dalhin ang sertipiko mula sa kanyang mga magulang o tagapag-alaga o sertipiko ng doktor para sa dahilan ng kanyang pagliban, maliban kung binigyan ng nakasulat na pahintulot mula sa Prinsipal ng Paaralan » at ibigay ito sa guro ng kanyang klase. Ang pahayag ng mga magulang o tagapag-alaga ay hindi maaring masakop ang 2 magkasunod na pagliban at hindi hihigit ng 12 sa bawat taon. Ang mga Asosasyon ng mga guro ay hindi nakabatay sa pahayag  na kapag gumawa ng sariling opinyon o maling pag-uugali  rason na pagkakaskit o hindi kinikonsiderang makatwiran upang bigyan-katwiran ang iba pang mga dahilan ng pagliban.

Hinihimok namin na huwag lumiban ng walang malubhang dahilan. At kung ikaw ay lumiban, ipapaalam  sa paaralan, sa iyong pagbalik sa eskwelahan kailangan ng katibayan ng iyong pagliban mula sa doktor o sa iyong mga magulang at ibigay ito sa iyong guro ng iyong klase.

Sa paaralan, dapat pumasok ka ng naka uniporme batay sa itinakda namin, at huwag kalimutan dalhin ang iyong unipormeng pang-ehersisyo kung mayroon aralin sa iyong programa. Kung may ehersisyo ka sa unang klase, hindi ka maaaring pumasok sa eskwelahan ng naka uniporme ng pang-ehersisyo.

Mahigpit na ipinagbabawal ang makipagdaldalan o makibahagi sa mga ibang gawain kapag nasa paaralan.
Kung ikaw ay may problema sa eskwelahan, kawani o pamilya, huwag mag-atubiling magtiwala sa iyong guro, tagapayo-guro o Administrasyon ng Eskwelahan. Siguraduhing subukan kung gaano ka maari naming matulungan para harapin ito.

Ang iyong magulang ay malugod na pumunta sa eskwelhan kung kailan nila naisin. Gayunpaman, mas praktikal kung pupunta sa mga naitalang oras at oras (na ihahayag mamaya) o sa oras ng mahabang pahinga. Ang  tagapamahala ng paaralan at guro ay laging handang talakayin sa kanila ang anumang bagay na ma koneksiyon sa kanila.
Mahigpit na ipinagbabawal ang pag-alis sa eskwelahan ng walang malubhang dahilan. Sa kaso kung may matinding dahilan, sulat ng pahintulot na ipinagkaloob ng Prinsipal, matapos makipag-ugnayan sa mga magulang o tagapag-alaga at aabisuhan ang guro sa oras ng pag-alis.

Iniulat na ang mga mag-aaral ay umaalis sa paaralan sa panahon ng pahinga nang walang nakasulat na pahintulot ng responsableng Representante Prinsipal ay matinding kasalanan ng pagdidisiplina.

Ang eskwelahan sa oras ng pahinga ay sa bakuran ng eskwelahan. Hindi sa istadyum ng eskwelahan, bakuran ng simbahan, o sa paradahan ng sasakyan ng mga guro.
Ang pagliban sa pagsusulit, ng walang sapat na dahilan, ay hindi makatwiran at malubhang kasalanan sa pagdidisiplina. Sinasabing ang mga guro ay maaaring suriin ang mga pagliban ng mga estudyante sa paraan  ng kanyang pananaw.

Sa kaganapan sa pagkaantala ng guro, ang pangulo o miyembro ng  konsehal ng mga estudyante ay dapat ipag-bigay-alam sa Tagapamahala. Walang estudyante na lalabas o aalis sa klase ng walang permiso.
Sa loob ng silid-aralan, ang pagkakasunod-sunod ng upuan na sinangayunan ng guro ay dapat respetuhin, anumang aksiyon na makakaapekto sa kalinisan ay dapat iwasan at makakagambala sa klase at lalo na sa maayos at mahusay na pagtuturo ng mga aralin. Ang mga estudyante ay kinakailangan kompletuhin ang mga gamit sa aralin upang maiwasan ang manghiram sa kanilang mga kamag-aral. 
Sa espesyal na silid-aralan, aktibidades ,at locker room, ang tagubilin ng guro ay mahigpit na sinusunod, pareho sa paksa ng kaligtasan at sa maayos na takbo ng aralin.
Materyal at pisara at lahat ng klase ng aplikasyon na nasa eskwelahan ay opisyal na dokumento ng paaralan.

Ano mang paghihimasok nila (pagbura sa pangalan ng mga lumiban na estudyante, guro,kumento, at iba pa.) o ang sinasadyang pagkawala ay isang seryosong pagkakasala sa pagdidisiplina.
Ang partisispasyon ng lahat ng kaganapan sa eskwelahan ( iskursiyon, mga grupo ng pastor. At iba pa) ay kinakailangan, maliban kung may magandang rason para gawin ito. Habang sa kaganapan, ipakita ang naaangkop na pag-uugali sa bawat kaso.
Muli, ang mga negatibong bunga ng masamang bisyo ng paninigarilyo, lalo na sa mga kabataan ay binibigyan-diin, hinihikyat ng paaralan na iwasan ito at subukan, para sa iyong sariling kalusugan at para sa kalusugan ng iba. Ang paninigarilyo sa paaralan ay isang pandisiplina na hindi magandang asal.
Para sa mas magandang serbisyo ng kantina, ang pagsunod sa pila ay dapat sundin. Hindi ka nanunulak at gumagawa ng ingay, ang bawat gamit sa kantina ay inaprobahan ng  Awtorisadong Konseho at dapat ito’y limitado sa kanila.

Ipinagbabawal ang pagbukas (tumanggap at magpadala ng mga mensahe) at paggamit ng telepono sa loob ng silid-aralan, kaganapan at magkakasamang pagtitipon.

Ang mga telepono ay dapat nakapatay at nakalagay sa iyong bag, pareho sa panahon ng aralin at kaganapan at pagtitipon.
Pagkuha ng mga litrato, paggawa ng pelikula, pagtatala o paggamit ng ibang teknolohiya na paraan sa panahon ng iyong pananatili sa eskwelhan ay ipinagbabawal. Ang pagsalin sa panlipunan medya ay isang paglabag sa batas ng personal na impormasyon, parusa/labag sa batas.
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