PAKSA: PAG-AABISO SA MGA MAGULANG/TAGAPAG-ALAGA TUNGKOL SA PAARALAN PARA SA BUONG TAON

Mga minamahal naming magulang/tagapag-alaga,

Sa okasyon ng bagong taon ng paaralan namin, taos-puso naming kayong binabati at nais naming ang mabuting kalusugan at kaligayahan ninyo at maproduktibong taon ng paaralan para sa mga bata. Bibigyan ka namin ng katiyakan na gagawin namin ang aming makakaya para sa pag-unlad at kasaganaan ng mga bata sa aming paaralan. Naniniwala kami na sa inyong suporta matatamo natin ang ninanais na resulta sa pag-aaral at emosyonal na larangan at ang paglinang ng mabuting saloobin. Iyon ang dahilan kung bakit hinihiling namin ang inyong kooperasyon, mapalakas at palakasin ang aming pagsusumikap sa lahat ng antas.

Nais naming ipaalam sa inyo ang tungkol sa mga sumusunod na isyu tungkol sa maayos na operasyon ng aming paaralan.

1. IMAHE NG MGA ESTUDYANTE AT BAG PANG-ESKWELAHAN

- Ang mga bata ay kailangang pumasok sa paaralan nang malinis at maayos at may suot na damit.upang maiwasan ang sobra na hindi pare-parehong katayuan ng mag-aaral (masyadong mahabang buhok sa mga lalaki, hindi pangkaraniwang gupit at may kulay na buhok.

- Ang bag ay dapat na malinis at nakatabi sa libro para sa araw na ito. Mga mahahalagang pangangailangan. (lapis, makulay na lapis, pantasa, piraso at iba pa. ) panyo at pasador.

➢ UNIPORME NG MAG-AARAL
SA LALAKI

· Puting kamiseta (e)
· Puting damit
· Kulay abo na pantalon
· Itim na sapatos
· Asul na V sweater
· Asul na kurbata (e)
· Asul na dyaket
· Mga kulay abo na pang-ehersisyo

SA BABAE
· Puting kamiseta (e)
· Puting damit 
· Kulay abo na palda (e)
· Kulay abo na pantalon
· Puting medyas
· Itim na sapatos
· Asul na V sweater
· Asul na laso (e)
· Asul na dyaket
· Kulay abo na pang-ehersisyo
· Kulay abo, asul o itim na pantalon




UNIPORME PANG-EHERSISYO

· Iim o asul na pantalon
· Puting kamiseta 
· Sapatos na pang atletiko, hindi maliwanag na kulay
· Kulay abong pantakbong pantalon
Tandaan:

· Ang mga kulay-abo na mga damit ay isusuot lang sa buwan ng taglamig.
· Ang mga sapatos na atletiko ay dadalhin sa isang bag at magsuot lamang sa ehersisyo.
· Ang sintas, para sa mga batang babae, ay maaaring maging mahaba o maikli sa tuhod.
· Para sa mga opisyal na kaganapan ng paaralan, ang uniporme (E) ay isusuot. Ang mga batang babae na mas mataas na klase, na may isang asul na palda ay maaaring isuot.
2. PAGTITIPON TIPON NG MGA BATA

Ang mga aralin ay nagsisimula araw-araw sa 7:45 ng umaga eksakto at magtatapos sa 01:05. Ang mga bata ay dapat na nasa paaralan ng 7:30 sa umaga at hindi lalagpas ng 7:45.

Kapag ang bata ay dumating ng huli sa klase ito ay lumilikha ng maraming mga problema, lalo na sa kaniyang sarili at sa kaniyang kamag-aral, at sa pangkalahatan sa maayos na pagpapatupad ng paaralan. Hanggang 7:45 ng umaga maari mong gamitin ang isa sa apat na pasukan sa paaralan, pagkatapos ng 7:45 ng umaga mananatiling itong nakabukas,para sa mga magulang at mga bisita ng paaralan, ang pangunahing pasukan at pasukan mula sa Makarios Avenue. Mangyaring gamitin ang mga pasukan kung sakiling kailangan mong pumunta sa eskwelahan.

Ang pagdating ng bata sa paaralan bago mag 7:30 ng umaga ay dapat iwasan.

Kung kinakailangan ng isang bata na gawin ito, dapat na:

➢ Ang bata at magulang ay dapat mag-ingat sa kanilang sariling seguridad.

➣ Huwag lumikha ng mga problema sa kaligtasan ng ibang bata.

➣ Huwag sirain ang paaralan o iba pang mga gamit.

3. PAG-ALIS NG MGA ESTUDYANTE

Sa pagkumpleto ng aralin, ibig sabihin pagkatapos ng 1:05 ng hapon, ang responsibilidad para sa kaligtasan ng bata ay solong responsibilidad ng bata at ng magulang. Kaya’t pakiusap alagaan sa panahon ng pagsundo ang mga bata mula sa paaralan. Kung ang isang bata para sa kalusugan o sa iba pang kadahilanan, ay dapat lumiban o umalis bago matapos ang aralin, kailangang ipagbigay-alam sa responsableng guro o prinsipal at kailangang na kumpletohin ang mga kaugnay na aplikasyon sa biglaang pag-alis ng bata sa kalihim ng paaralan. Naiintindihan na sa ganung sitwasyon ang isa sa mga magulang o ibang awtorisado (kamag-anak) ay tatanggap sa bata. Kung ang pag-alis ay naka plano, ipaalam mo sa paaralan sa napapanahong paraan sa pamamagitang ng pagsulat na pang-unawa, ng telepono. Pag-natapos na ang mga bata pakiusap na mag-ingat sa panahon ng pagsundo sa eskwelahan. Kung ikaw ay naghihintay, mabuting huwag tumuloy sa gitnang pasilyo upang hindi makagambala sa mga bata mula sa aralin.
4. TELEPONO
Ang mga bata ay ipinagbabawal na magdala ng telepono o elektronikong laruan sa eskwelahan. May isang nakapirming telepono, kung kailangan nilang makipag-ugnayan sa inyu. Ito ay naaangkop din sa mga kaso kung saan ang mga bata ay pumunta para sa mga eskursiyon o manuod ng pagsasadula o palabas sa sinehas. Kung sakaling alam mo na may telepono ang mga estudyante. Kailangan hanapin mo ito sa prinsipal ng paaralan.

5. SEGURIDAD NG PERSONAL NA BAGAY
ang mga estudyante ay hindi pinapayuhang magsuot ng mataas na kalidad na mga alahas at mga relo sa paaralan para sa halatang kadahilanan. Sa kasong ito ay mawala, ang paaralan ay walang anumang responsibilidad. Kasabay nito, ang pangunahing dahilan ay ang kaligtasan ng mag-aaral, inirerekomenda sa araw kung saan may pisikal na edukasyon na huwag magsuot ng alahas o relo.

nais naming muli ng maayos at malikhaing taon ng paaralan para sa inyong mga anak at umaasa kami para sa inyong positibong tugon at kooperasyon.

Kami ay maglilingkod sa inyo sa lahat ng bagay na kaugnay sa inyong anak.

Taos-puso,

Ang Prinsipal/ Prisipal at Kawani ng Pagtuturo ng Paaralan
