Minamahal naming mga magulang at tagapag-alaga,

Ang oportunidad  ng pagbubukas ng bagong taon ng eskwelahan, nais kong batiin ang lahat ng personal at pamilya sa kalusugan at lakas upang makayanan ang mahirap na obligasyon bilang  isang magulang.

Ang pangunahing layunin ng eskwelahan ay matamo ang mas malawak na adhikain ng paaralan at ang mga partikular na adhikain ng edukasyon. Sinisigurado  namin sa inyu na kaming lahat, Prinsipal at mga guro, ibibigay namin ang aming buong lakas, magtratrabaho kami ng buong sigasig, interes at pagmamahal para maabot ang mga nasa itaas na layunin.

Ang aming pag-aalala ay ang intelektwal at espirituwal na kultura ng mga mag-aaral upang lumikha ng kumpletong mga personalidad, bukod sa pagkuha ng kaalaman, ay bigyang-kasiyahan ang pinakamalalim na kahilingan ng Edukasyon ay ang mga: pagkamakatao, dangal, katapatan. Susubukan naming linangin ang kanilang katapatan, pagpapahalaga sa sarili, paggalang sa isa't isa, disiplina at disiplina sa sarili, kamalayan ng tungkulin sa iba at sa kanilang sarili. Tuturuan namin silang igalang ang mga halaga tulad ng: Katarungan, Kalayaan, Relihiyon, Bansa at Demokrasya.

Upang  magawa ng mas mahusay ang trabaho ng paaralan, kinakailangan ang kooperasyon ng lahat ng miyembro kaugnay sa pag-unlad at edukasyon ng mag-aaaral. Dito,inaasahan namin ang inyong palakaibigang pakikipagtulungan at suporta. Naniniwala ako na ang ating pakikipagtulungan ay batay sa tiwala at pang-unawa. Ito ay magiging madalas, sistematiko, araw-araw, kaya sa anumang mga paghihirap araw-araw sa pagsasanay ng paaralan ay maaaring matagumpay na haharapin.  Ipapaalam ng Eskwelahan sa pamamagitan ng sulat ang bawat gantimpala o masamang asal ng inyong anak. kasabay nito ang pagpunta sa paaralan kapag  maaari ka o ikaw ay inanyayahan para ipaalam ang alinmang kahinaan ng inyong anak o iba pang kinakaharap na problema, upang maari  naming matulungan sa tamang paraan.

Mangyaring tiyakin na ang mga regulasyon ng eskwelahan ay sinusunod,, lalo na sa maagang pagdalo sa paaralan, regular na pagdalo at uniporme ng paaralan. Ang mga estudyante ay dapat dumating sa tamang oras,  para sa bawat pagtunog ng kampana sila ay handa nang pumasok sa ranggo. Ang bawat pagka-antala ay lumilikha ng kalat sa paaralan at hinahadlangan ang maayos na pagpapatakbo ng paaralan. Ang pagiging huli ay isang pag disiplinang hindi maganda.

Ang mga estudyante ay dapat araw-araw pumasok sa paaralan at iwasan ang mga di-makatwirang  mga pagliban. Kung ang bata ay kinakailangang  manatili sa bahay, dapat, sa kaniyang pagbalik, magdala siya ng isang sertipiko mula sa magulang o tagapag-alaga  o sertipiko ng doktor sa kadahilanan ng pagliban sa loob ng limang araw. Ang mga dokumentasyong ito, ibibigay ng  mga estudyante  sa responsableng  guro ng kanilang klase. Ang sertipiko ay dapat ding gawin sa pagliban ng kahit na isang araw na pagtuturo. Ang mga magulang at tagapag-alaga ay hindi maaaring bigyan-katwiran ang pagliban para sa higit sa dalawang magkasunod na araw sa isang pagkakataon at sa kabuuan ng hindi hihigit sa 12 araw sa buong taon. Para sa matagal na pagliban, kinakailangang ang sertipikong medikal.
Kinakailangan ng mga mag-aaral na magsuot ng kanilang uniporme sa paaralan araw-araw, tulad ng ipinapakita sa aplikasyon na ibinigay sa kanila. Sa pangkalahatan, ang kanilang hitsura ay dapat na disente.

Ang kooperasyon ng Prisnipal, ang Guro at ang Asosasyon ng mga Magulang ay lumilikha ng matibay na pondasyon sa pagbuo at ang tagumpay ng proyektong pang-edukasyon, na kung saaan tayong lahat ay may pananagutan.

Sa pagkakataong ito, nais kung pasalamatan ang Pangulo at ang mga miyembro ng Asosasyon ng mga Magulang sa kanilang kooperasyon at mahalagang kontribusyon sa aming trabaho sa nakaraang taon ng pag-aaral.
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